

# 星运鲲鹏中心三招助力科技型企业展翅飞翔 助申报 搭平台 解难题

本报讯 走进位于杭州市余杭区的星运鲲鹏中心,浙江未名拾光生物技术有限公司的研发团队正聚精会神地讨论着新项目。这家专注于护肤创新原料的开发和生产的生物科技公司,已经成为包括欧莱雅、宝洁、上海家化、华熙生物等行业内知名品牌产品的合作伙伴。然而,在入驻星运鲲鹏中心之前,这家企业曾面临诸多挑战。“我们所有的研发设备和团队人员都在子公司,且创始人均为清北博士在校生,对于项目申报等流程并不熟悉。”未名拾光负责人赵亚再坦言。

了解到企业的困境后,星运鲲鹏中心的运营团队迅速行动,不仅对企业的运营数据、核心团队、研发投入等进行了全面的排摸,还根据企业的实际情况,制定了5年期的项目申报规划。星运鲲鹏中心总经理方海云回忆道,“从省科技型中小企业到市级研发中心,再到国家高新技术企业,我们一步步帮助企业进行项目申报,最终都成功通过。”

“在园区的帮助下,我们成功申请到了余杭区高层次人才项目,享受最高1500万元的项目补助。此外,我们还在园区的引导下与珀莱雅等美妆护肤品牌建立了业务合作关系,市场销路得到了极大的拓宽。”未名拾光负责人赵亚再表示。

星运鲲鹏中心自成立以来,便明确了以科技型

企业为核心的发展定位。在这里,70%以上的企业是科技型企业。“我们基于余杭区全域创新政策,通过精准招商,吸引了大量人工智能、大健康等领域的科技型企业入驻。目前,园区内已聚集了众多高质量企业,其中不乏独角兽和准独角兽企业,形成了浓厚的创新氛围。”方海云介绍道。

积极帮助企业进行项目申报是星运鲲鹏的特色服务之一。“我们成立了专业的辅导团队,并建立了完善的服务体系,面对面、手把手地为企业解决从项目规划、材料准备到答辩辅导中的难点和痛点。”方海云介绍。

据统计,园区已累计辅导通过余杭区人才项目及创新创业项目评审26个,国家高新技术企业认定8家,省、市级研发中心各1家,杭州市企业技术中心1家,省级专精特新企业1家,专精特新“小巨人”1家,通过率达到100%。

除了为企业提供全方位的服务外,星运鲲鹏中心还非常重视产学研合作。园区内,基于星运集团的产学研资源搭建的产学研服务平台,正为园区企业核心技术的突破创新提供源源不断的动力。这一平台集聚了高校资源,建立了人工智能、生物医药等领域的优秀资深专家库,通过不定期走访、企业家交流活动等方式,精准匹配高校、研究院专家资源,赋能园区企业核心技术的突破创新。

方海云向记者分享了一个成功案例——浙江飞图影像科技有限公司。这是一家由国内外知名的医学影像、计算机、大数据和人工智能的资深专家联合创立的国家高新技术企业,目前公司估值超9亿元。

“飞图影像在入驻园区后,提出了进一步优化其人工智能影像处理技术,并开发更多应用场景平台的需求。”方海云说,“我们的运营团队成功为其引荐了浙江大学,并促成了双方在科研上的合作。其共同研发的UWF眼底疾病筛查系统能够对30种不同的眼底疾病进行早期筛查,诊断准确率高达98.72%。”

今年,飞图影像与浙江大学合作建立了“全省医学影像人工智能重点实验室”,进一步加深了产学研合作,未来双方将在医学人工智能领域持续探索新技术方向。

“我们星运鲲鹏中心之所以能够留住企业、保持优势,关键在于我们拥有专业的团队、优质的创业服务和丰富的资源。”方海云表示,未来,中心将继续秉承“孵化+投资+加速+辅导上市”的服务模式,不断优化服务体系,提升服务质量。同时,将进一步加强与高校、研究机构的合作,推动更多产学研项目的落地实施,为科技型企业的快速发展提供有力支撑。 本报记者 陈路漫 实习生 张淋丹



## 温州保税物流中心(B型)封关运作

11月29日,温州保税物流中心(B型)封关运作。温州保税物流中心(B型)位于温州市乐清湾临港经济开发区,占地面积15.73万平方米,其中仓储面积达6.83万平方米,中心内主要包括保税仓储、保税物流、转口贸易和国际中转、集拼分拨和集结出口等功能区。

温州保税物流中心(B型)通过先进的仓储和物流设施,提供全方位一站式服务,集中管理和处理进出口商品,与周边台州、丽水等区域形成跨区域物流网络,有利于增强乐清湾区域经济竞争力,进一步扩充乐清湾港区作用,满足海运跨境电商企业、物流公司对保税物流集散功能的需求,助力温州打造高水平开放综合枢纽和标杆平台。 蔡宽元



## 盛会再启 聚势鞋都

# 中国鞋都国际电商节2025精彩启航

12月2日,“世界女鞋·丰门智造”中国鞋都国际电商节2025春款盛会在温州市鹿城区丰门街道正式开幕,为期三天的专场活动提前解锁了2025中国鞋都国际电商节的新产品、新亮点、新玩法……

从无到有、从简到精,中国鞋都国际电商节历经三年,已经成为充满合作机遇、引领鞋业发展的行业盛会,成为共谋发展新篇、共启鞋都新程的专业平台,正以更加开放的姿态,向世界邀约,向全球推介!

### 以“鞋”为媒 齐聚五湖四海宾客

一场盛会,一次全球聚焦的“中国鞋都时刻”。据了解,12月2日至12月4日,七大园区、20余家亿元级企业、52家规模以上企业将齐聚丰门,以“鞋”为媒,以“鞋”会友,3000余款春季女鞋迎来全新首发。百丽、达芙妮、千百度等610家国内外客商代表将通过“现场订货+云上采购”的双轨订货模式,挑选心仪的产品。丰门街道为与会采购商、参会商、供应商搭建产业链一站式合作对接平台,助力辖区企业链接全国、走向世界。

“丰门不仅鞋材优势明显、设计风格独特、女鞋

品类齐全,而且品质放心、服务贴心、环境舒心,我们是中国鞋都电商节最忠实的粉丝!”开幕式现场,百丽集团范玉杰、俄罗斯客商爱丽雅代表客商纷纷发言,为中国鞋都国际电商节2025春款盛会“站台”。

“丰门将加速鞋产业资源横向集聚、垂直整合,不断塑造产业发展新优势,希望广大企业家把更多朋友带到‘鞋都’、带到丰门,与我们携手合作、彼此成就、共同出彩!”丰门街道党工委副书记、办事处主任张超围绕丰门鞋产业近年来的发展成果、现有产业载体和未来发展方向进行推介,诚邀全球客商、优质企业、人才团队在丰门落地生根、开花结果。

### 以“节”破局 提振民企发展信心

12月是制鞋类企业布局明年生产计划的重要时间节点。为提振企业发展信心,全力优化营商环境,开幕式现场,丰门街道“驻企服务站”正式授牌成立,七大职能站所入驻七大园区,助力解决辖区企业各类难题,同时,还创新推出驻企驻企制度,打造由“驻企”实现“助企”的服务企业新模式。

一场全方位、多层次的行业盛宴,带来的是人气、

商气的升腾,也是发展视野、发展路径的拓宽。“鞋产业圆桌座谈会”是本次盛会的另一大亮点。丰门街道邀请12家丰门优质企业家与外来客商齐聚一堂,共谋抢订单拓市场方向策略,共话新生代企业接班人传承发展,共商创新培育新质生产力,在思想火花的碰撞中推动丰门鞋业拓宽思路、释放潜力、提振信心。

“政府搭台,企业唱戏。政府为我们精心打造了电商节这个互通有无、资源共享、合作创新的良好平台。我们也会乘着这次盛会的东风,加码加力,全力以赴抢订单、拓市场、抓生产,携手其他鞋企共同擦亮‘中国鞋都·丰门智造’这张金名片。”贵派园区负责人汤文达对本届电商节的订单充满了信心和期待。

### 向“新”发力 共启鞋都蝶变新程

30辆印有电商节元素的商务车,穿梭在“鞋都”的城市脉络之中,迎接远道而来的国内外客商;各家主播在直播间内“卖力”带货,为消费者介绍鞋品的款式、材质、穿搭;展厅内正在上演时尚鞋品T台秀,来展示最新春款女鞋的样式……在丰门,随处都能与电商节的气氛撞个满怀。

## 可川科技蒋宇:金融与财务管理并重 推动企业稳健前行

金融是推动实体经济高质量发展的重要助力,产业链韧性与安全水平的提升以及实现“科技—产业—金融”的高效循环离不开金融支持。在金融领域深耕15载,拥有丰富投融资及财务管理经验的蒋宇,始终坚持以金融之力助推企业高质量发展,尤其是推动科技企业的创新发展。蒋宇的职业生涯先后跨越了央企、会计师事务所、投资银行等,进入可川科技后,他以深厚的投融资能力和财务管理能力,助力可川科技成功A股上市,实现快速发展。

### 深耕金融领域 精通投融资、投后管理全流程

蒋宇的金融之路始于对数字的喜好和对市场的敏锐。他本硕博毕业于985重点学府——南京大学的会计学专业,毕业后,他进入中国石化财务有限责任公司开启了职业生涯。在这里他接触到了多种类型的金融产品和服务,对于资本市场的运作有了初步的理解。为了进一步提升实战能力,蒋宇决定加入苏亚金诚会计师事务所。在这里,他担任高级项目经理,主导参与了多个项目的审计工作,通过对不同行业企业的财务状况进行深入分析,积累了丰富的专业知识和实战经验。更重要的是,他在这里掌握了如何有效地沟通协调团队成员,确保项目按时按质完成,这段经历不仅让蒋宇在财务审计、税务筹划、风险管理等财务管理方面积累颇丰,更培养了他的领导和团队管理能力。

2016年,蒋宇转战券商投行领域,加入东吴证券并担任投行高级副总裁,主要负责IPO及再融资项目。在此期间,蒋宇通过灵活运用各种金融工具和投资策略为客户创造价值,成功帮助多家上市公司完成上市融资以及增发新股再融资的项目。在助力企业发展的过程中,蒋宇充分

认识到资本市场对企业发展的重要性,感受并经历了企业在投融资过程中和财务管理中遇到的各种痛点难题,这也让蒋宇决心进入实体企业,以投融资和财务管理能力全身心投入,赋能企业发展过程中。

### 金融服务+财务管理 驱动可川科技创新发展

2020年,蒋宇与可川科技结缘。可川科技,一家在功能性器件行业率先发力的高新技术企业,专注于功能性器件的设计、研发、生产和销售,第一个产品即打入国际消费电子大品牌的供应链。在不断创新突破中,目前产品已覆盖消费电子及新能源动力电池功能性器件的大部分品类,客户包括ATL、LG化学、宁德时代、联宝电子等,产品最终应用于苹果、联想、三星、华为等消费电子终端品牌及特斯拉、蔚来、宝马等汽车品牌。

当时,蒋宇在深入了解可川科技的情况后,被它的技术实力和市场规模所吸引。他注意到可川科技由于资金和管理等方面原因发展受限,因此他先是积极帮助可川科技进行融资,获得资金支持。他深知,可川科技亟需一位能够为公司提供全方位金融支持和财务管理的专业人士。于是,出于对其发展前景的看好,蒋宇决定加入可川科技,先后担任财务总监、董事会秘书及投融资总监,在财务管理、投融资和合规内控等方面下足功夫,助力可川科技实现快速发展。

作为财务总监,蒋宇凭借自己深厚的财务背景和丰富的实践经验,对可川科技的财务状况进行了全面梳理和优化。他建立了完善的财务管理体系,提高了财务数据的准确性和透明度,同时,他还积极参与可川科技的战略规划和预算管理,为其长期发展提供了有力的数据支持和坚实的财务保障。作为董事会秘书,蒋宇在可川科技

上市过程中发挥了关键作用,他主持了股份制改造等一系列准备工作,确保公司在符合监管要求的前提下顺利推进上市计划。在上市过程中,他还积极与监管机构沟通协调,解决了多个关键问题,并助力可川科技于2022年10月11日在上交所主板成功上市。同时,蒋宇还保持与投资者积极沟通,及时披露公司的经营信息和财务状况,增强了投资者对公司的信心和信任,为可川科技维护了良好的市场形象和投资者关系。

在投融资方面,蒋宇凭借自己在金融领域的深厚积累,在可川科技的投融资决策中发挥了重要作用,为其筛选并策划了一系列成功的投融资项目。同时,他还积极寻求外部融资机会,通过引入战略投资者和风险投资等方式,为公司的快速发展提供了充足的资金支持。在他的努力下,可川科技成功签约了淮安10亿元的复合铝箔项目。2023年,可川科技锂电池新型复合材料项目在江苏淮安举办开仪式,这些项目的成功落地不仅为公司的业绩增长提供了有力支撑,更为公司的未来发展打开了新的空间。

如今,可川科技主营业务收入构成主要包括电池类功能性器件、结构类功能性器件、光学类功能性器件等,其中电池类功能性器件占比最高,达到71.10%。如今动力电池装机量前十大厂商中,诸如宁德时代、欣旺达、瑞浦能源等都使用了可川科技的产品。反映到财务数据上,今年1至9月,可川科技营业收入约为5.55亿元,同比增长5.46%,营业利润为5869.19万元。“公司未来增长的市场驱动力将仍然围绕消费电子和新能源动力电池两大领域,随着电池行业的不断发展和市场对功能性器件需求的持续增长,可川科技有望在未来继续保持稳定增长。”蒋宇说道。

展望未来,蒋宇表示,他将继续发挥自己的金融智慧和财务管理能力,助力可川科技继续挖掘消费电子和新能源动力电池两大领域的市场份额,并在新能源、新材料方面探索更多可能,为可川科技的发展贡献自己的力量。 刘正华

本报讯 对在绍高校毕业生留绍工作并缴存公积金满10个月的,给予每人1000元的一次性补贴,首期补贴93.1万元已于近期发放到位。这是绍兴市住房公积金管理中心近期工作创新落地举措之一。

近日,绍兴市全面修订完善住房公积金归集、提取、贷款等业务管理办法,打出了“四提三降、四优三新”的组合拳。

“四提”一是提高最高贷款额度,将双缴存职工家庭住房最高贷款额度提增至120万元、单缴存职工家庭提增至80万元,累计惠及职工家庭3615户、资金30.84亿元。二是提高最低贷款额度,将贷款保底额度统一提增至不低于30万元,累计惠及职工家庭1869户,资金5.61亿元。三是提高租房提取额度,将租房提取标准额度提增至2000元/月·人,累计惠及职工18.63万人、资金17.51亿元。四是提高可贷额度倍数,将可贷额度倍数提增至20倍,累计惠及职工家庭4605户、资金30.99亿元。

“三降”一是降利息,下调个人住房公积金贷款利率0.25个百分点。二是降首付,将申请公积金贷款二套房的购房首付比例由不低于30%降低为不低于20%。三是降门槛,取消灵活就业人员缴存公积金的户籍、社保等限制性条件,推动灵活就业人员“愿缴尽缴”,扩大制度受益面。政策实施后,成效明显,1—10月累计新增灵活就业人员缴存8937户,同比增长162.08%。

“四优”:优化购房提取的时间限制,允许提取账户余额的时限由购房当月延长至购房行为发生之日三年内。优化还贷提取的套数限制,缴存家庭名下有多套住房贷款的,从原先一套到允许同时办理2套自住住房的还贷提取。优化申请贷款的房屋限制,将申请公积金贷款的房屋范围扩大至所有普通商品住宅。优化公积金首付机制,推出公积金直接支持购房首付政策。

“三新”:除了出台开头提到的政策,还出台电梯更新提取政策,支持既有住宅更新电梯提取公积金支付实际分摊的费用。出台公积金支持配租型保障性住房试点管理办法,给予试点项目的缴存职工租金直付、押金减免等优惠。上述政策,从全省层面看,部分政策创新力度、惠民力度已走在全省前列。截至10月底,该市累计支持住房消费141.61亿元,逆势增长6.10%;租赁提取9.19亿元,同比增长33.96%。

为方便群众“就近办”,该市以打造15分钟政务服务圈为目标,持续优化1+5+N服务网点布局,累计设立便民服务网点44家,直接惠及周边职工41万余人。推出延时服务“随时办”,在全系统推出工作日延时服务和周末服务,累计服务群众1.9万余人次;上门服务“便捷办”,开展政策服务“进机关、进银行、进社区、进园区、进楼盘”活动60余场次,惠及缴存职工1.8万余人次。 林上军

鞋企同台竞技、孕育商机。此次电商节活动创新采用“一主七辅”活动布局,“线上+线下”融合推广,“一园一特色”“一企一主题”场景模式。巨日咖啡文化节分会场、贵派繁花似锦主题分会场、木材轻松午后分会场等七大园区分会场多点联动,全面开花;智能制鞋、个性设计、线上销售等活动同频共振、全域互动,为海内外客商提供一场精彩全面的视觉盛宴。

数字化、网络化、智能化浪潮中,如何赋能传统鞋产业实现转型升级?电商节期间,各家鞋企背靠强势的产业链和集群优势,从新产品、新技术等多维度,集中展示鞋产业提质创新的强劲动力,推动鞋产业向高、向绿、向智联升。展会模式上“求新”、产品设计上“创新”、销售渠道上“向新”,丰门鞋业呈现出高质量发展的全新气象。

“鞋履虽小,尺寸之功传承薪营薪火;天地甚大,方寸之间彰显丰门力量。”丰门街道相关负责人表示,未来,丰门街道将以创新驱动为指引,以高端化、时尚化、品牌化为方向,推动鞋产业全链条转型升级,在世界制鞋版图烙上耀眼的“丰门印记”。

通讯员 施晴雯 本报记者 陈浩飞

### 法雷奥与罗姆联合开发新一代功率电子领域

业界领先的汽车零部件制造商 Valeo Group (以下简称“法雷奥”)与全球知名半导体及电子元器件制造商 ROHM Co., Ltd. (以下简称“罗姆”)将结合双方在功率电子领域的专业知识和技术优势,联合开发面向牵引逆变器的新一代功率模块。作为双方合作的第一步,罗姆将为法雷奥的新一代动力总成解决方案提供碳化硅(SiC)塑封型模块“TRCIDRIVE pack™”。法雷奥从电动摩托车等小型车辆到主流轿车,甚至大型电动卡车,跨越各种车辆类型和市场,扩大了高效电动移动出行的支持领域。此次合作将法雷奥拥有的机电、热控制以及软件开发的专业技术与罗姆的功率模块相结合,推动功率电子解决方案,助力全球汽车系统的性能和效率提升以及节能减排。

**债权债务公告:** 浦江县城志小学理事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告之日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组成员:张锐、蒋建华、吴庆成。电话:13335977949、13106216658。地址:浦江县城志小学原钟村小学。浦江县城志小学2024年11月29日

**嘉兴市海宁市斜桥镇云川路36号盛天云中心8幢1103、1104室,9幢308室,9幢1009室写字楼132.38㎡、154.57㎡、63.72㎡出租公告**  
项目名称:嘉兴市海宁市斜桥镇云川路36号盛天云中心8幢1103、1104室,9幢308室,9幢1009室2年租租赁合同  
出租底价:年租金为人民币25416、33396、12624元  
信息披露截止时间:2024年12月23日16时止  
联系人及电话:陆女士13276737917  
详情请登录杭州交投集团物业租赁交易平台http://www.hzjtjypt.com/查询

**杭州市临平区乔司街道杭州石大公路养护场1.68亩出租公告**  
项目名称:杭州市临平区乔司街道杭州石大公路养护场3年租租赁合同  
出租底价:首年租金为人民币60000.00元  
信息披露截止时间:2024年12月23日17时止  
联系人及电话:张女士18072732685 87045615  
详情请登录杭州交投集团物业租赁交易平台http://www.hzjtjypt.com/查询

嘉善易初见民宿管理有限公司**遗失**财务章,法人(金佳悦)章各一枚,声明作废。  
江山市钧天新材料科技有限公司原财务章,法人章(张江钧)于2024年10月**遗失**,声明作废。  
东阳市域辉影视文化传媒有限公司**遗失**公章一枚,编号33078310210652,声明作废。  
龙游姚家家庭农场**遗失**公章一枚,声明作废。  
建德市三都镇红珍玉石方工程队**遗失**公章一枚,声明作废。  
**浙江杭州千岛湖绿色农业有限公司注销清算公告:** 本公司股东会(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。

**常驻代理机构设立公告**  
我公司在绍兴市柯桥区设立常驻代理机构,名称:香港哈奇米贸易有限公司绍兴代表处,首席代表HAIDARI BIBI ZULFAH驻在场所:绍兴市柯桥区柯桥聚银国际商业中心1幢A#24013室。  
哈奇米贸易有限公司  
杭州广顺汽车租赁有限公司**遗失**公章、财务章,法人章,声明作废。  
杭州浙赢商务信息咨询有限公司**减资公告:** 经本公司出资人决定:本公司认缴注册资本从500万元减至1万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。  
中佳华达资产管理有限公司**遗失**公章,声明作废。  
温州市金茂融资担保有限公司**衢州分公司**,统一社会信用代码91330803MAE4E1J27P**遗失**营业执照副本,声明作废。

**宁波洋味楼餐饮管理有限公司**(统一社会信用代码91330203MA7MH0CPXA)**遗失**营业执照正、副本,核发日期2023年8月2日,声明作废。

### 注销公告

浙江省娟爱健康服务有限公司,统一社会信用代码52330000JM87303067地址:杭州市下城区白石路318号(杭州)人力资源产业园北楼415室,业务主管单位:直接登记,法定代表人:罗秦。根据《民办非企业单位登记管理暂行条例》规定将拟注销登记。拟注销时间2025年1月31日,现予以公告。请各债权债务单位自见报1周内向我单位清算小组办理债权债务事宜。

绍兴市拱墅区御界信息咨询服务部(个体工商户)**遗失**公章,声明作废。  
绍兴灵翼翼动文化传媒有限公司**遗失**公章(编号33060410019446)财务专用章(编号33060410019447),声明作废。

杭州哈宝电子商务有限公司**遗失**公章一枚,声明作废。

宁波市镇海巴玉吸塑包装厂(普通合伙)**遗失**公章一枚,编号3302110058324,声明作废。

杭州雪燕农副产品配送有限公司**遗失**公章(编号33011010262404)财务专用章,法人章(刘雪冬),声明作废。

厚书房(杭州)文化艺术有限公司**遗失**公章,财务章,法人章,声明作废。

杭州硕康农副产品有限公司**遗失**公章,号码3301060241751,声明作废。

### 非企业单位注销公告

根据《民办非企业单位登记管理暂行条例》规定,绍兴市上虞区人才培训学校将拟注销登记。现予以公告。请各债权债务单位自见报之日起45日内,向我单位清算小组办理债权债务事宜。联系人:章女士 联系电话13857547534 地址:绍兴市上虞区新建路307号。特此公告。  
绍兴市上虞区人才培训学校 2024年12月3日